
Indica, echando un vistazo a la tabla periódica… 
 
 
 
a. De qué elemento será un átomo que tiene 1 capa de electrones y 1 electrón en la 
última capa 
 

 El número de capa de electrones me dice la fila o periodo en la que está, por lo 
que está en la fila 1. 

 El número de electrones en la última capa me dice la columna o grupo en la que 
está. Al ser 1 está en la IA. 

 Viendo la tabla, vemos que es el hidrógeno 
 
 

 
 
  



b. De qué elemento será un átomo que tiene 3 capa de electrones y 2 electrones en la 
última capa 
 
 
 
 

 El número de capa de electrones me dice la fila o periodo en la que está, por lo 
que está en la fila 3. 

 El número de electrones en la última capa me dice la columna o grupo en la que 
está. Al ser 2 está en la IIA. 

 Viendo la tabla, vemos que es el magnesio 
 
 

 
 
  



c. De qué elemento será un átomo que tiene 5 capa de electrones y 7 electrones en la 
última capa 
 
 
 

 El número de capa de electrones me dice la fila o periodo en la que está, por lo 
que está en la fila 5. 

 El número de electrones en la última capa me dice la columna o grupo en la que 
está. Al ser 1 está en la VIIA.  

 Viendo la tabla, vemos que es el yodo. 
 
 

 
 
  



d. ¿Cuántas capas de electrones tiene el Francio? 
 
 
 

 El número de capas de electrones lo determina la fila o periodo 
 Como el Francio está en la fila 7, tendrá 7 capas de electrones 

 
 

 
 
  



 
e. .¿Cuántas capas de electrones tiene el Arsénico? 
 
 

 El número de capas de electrones lo determina la fila o periodo 
 Como el Francio está en la fila 4, tendrá 4 capas de electrones 

 
 

 
 
  



 
f. .¿Cuántos electrones en la última capa tiene el Bario? ¿Y el Teluro? 

 

 El número de electrones en la última capa de electrones lo determina la 
columna o grupo 

 Los elementos de los grupos A tienen el número de electrones que indica su 
número: 

o Grupo IA: 1 electrón en la última capa 
o Grupo IIA: 2 electrones en la última capa 
o Grupo IIIA: 3 electrones en la última capa 
o Grupo IVA: 4 electrones en la última capa 
o Grupo VA: 5 electrones en la última capa 
o Grupo VIA: 6 electrones en la última capa 
o Grupo VIIA: 7 electrones en la última capa 
o Grupo VIIIA: 8 electrones en la última capa 

 
 Como el Bario está en el grupo IIA, tiene 2 electrones en la última capa 
 Como el Teluro está en el grupo VIA, tiene 6 electrones en la última capa 

 
 

 
 


